
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua 

Протокол засідання № 134

18 січня 2024 року

12 год. 00 хв.

м. Київ 

Засідання у режимі 

відеоконференції

Голова Комітету Шуляк О.О.
Секретар Комітету Ісаєнко Д.В.
За Секретаря Комітету Безгін В.Ю.

Присутні: Аліксійчук О.В., Балога В.І., Білозір Л.М., Бондар Г.В., 
Васильєв І.С., Войцехівський В.О., Гузь І.В., Дунда О.А., Загоруйко А.Л., 
Іванов В.І., Кальцев В.Ф., Качура О.А., Клочко А.А., Літвінов О.М., 
Лозинський Р.М., Микиша Д.С., Рубльов В.В., Саврасов М.В., Соколов М.В., 
Стріхарський А.П., Чорний Д.С., Яценко А.В.

Відсутні: М'ялик В.Н.

Відповідальні  працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату 
Комітету Малюга А.В.; заступники керівника секретаріату Комітету Гарбуз Ю.П., 
Данилюк О.А., Казімірова І.І., Маковський О.А.; головні консультанти 
Каніковська В.О., Кирилюк Т.М., Коваленко В.М., Корнієнко Т.М., 
Маленівська К.М., Маценко М.М., Падалко О.В., Пилявський Ю.О., 
Поляк  А.О.

Запрошені: 
Алтуніна О.М. – Представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини;
Алюшина Н.О. – Голова Національного агентства України з питань 

державної служби;
Банчук О.А. – заступник Міністра юстиції України;
Бондаренко О.В. – народний депутат України, Голова Комітету Верховної 

Ради України з питань екологічної політики та природокористування;



Будчик Н.І. – директор Департаменту ліцензування та дозвільної системи 
Державної регуляторної служби України;

Гриценко В. – помічник-консультант народного депутата О. Мовчана;
Гриценко Я. – керівник напрямів «Інфраструктура» та «Безпека та 

оборона» Американської торговельної палати в Україні;
Грінцов М.М. – директор Департаменту взаємодії з Національною 

поліцією України Міністерства внутрішніх справ України;
Гузько О.Ю. – керівник експертної групи з питань регіонального розвитку, 

координації фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей та захисту 
фінансових інтересів Урядового офісу координації європейської та 
євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Дербаль А.О. – заступник директора Департаменту Державної 
регуляторної політики та дерегуляції Державної регуляторної служби України;

Дзюба О.І. – начальник управління правового забезпечення та 
міжнародного співробітництва Департаменту патрульної поліції Національної 
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Ільков О.М. – генеральний директор Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 
України;

Козловська Н.В. – заступник Міністра розвитку громад, територій та 
інфраструктури України;
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екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства 
фінансів України;

Мавріна О. – начальник відділу з питань діяльності органів виконавчої 
влади та правового забезпечення адміністративної процедури Управління 
конституційного та адміністративного законодавства Департаменту публічного 
права Міністерства юстиції України;

Мовчан О.В. – народний депутат України, заступник Голови Комітету з 
питань економічного розвитку;



Ніколенко В. – начальник відділу координації оцінки доходів бюджету за 
платежами управління координації та моніторингу доходів бюджету 
Департаменту економічного аналізу Державної податкової служби України;

Овчаренко В.П. – Директор департаменту податкової політики 
Міністерства фінансів України;

Романюк Я. – завідуюча відділом імплементації програм ЄС та 
транскордонного співробітництва Департаменту координації міжнародної 
технічної допомоги Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Стрілець Р.О. – Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України;
Томенчук Р. – директор Департаменту координації міжнародної технічної 

допомоги Секретаріату Кабінету Міністрів України;
Ульянов Д.В. – заступник директора Департаменту взаємодії з 

Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ України;
Чаус О.І. – державний експерт експертної групи з питань регіонального 

розвитку, координації фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей та 
захисту фінансових інтересів Урядового офісу координації європейської та 
євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Шаршов С.І. – начальник Управління з питань розвитку місцевого 
самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-
територіального устрою Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України;

Шевель С.М. – заступник виконавчого директора, експерт платформи 
«Законодавство для ОТГ» Всеукраїнської асоціації органів місцевого 
самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад»;

Шемелинець Л.М. – заступник Міністра аграрної політики та 
продовольства України;

Шумський О. – начальник управління адміністрування рентної плати, 
екологічного податку та місцевих податків і зборів з юридичних осіб 
Департаменту оподаткування юридичних осіб Державної податкової служби 
України;

Юрченко А.С. – заступник Міністра розвитку громад, територій та 
інфраструктури України з питань європейської інтеграції.

***

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

І. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним
1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та 
транскордонному співробітництві (реєстр. №9450, друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо розміщення тимчасових споруд для здійснення 
підприємницької діяльності та майданчиків для паркування транспортних 
засобів (реєстр. №10308, О.Мовчан, О.Шуляк та інші).



ІІ. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним
3. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо оподаткування земель природно - заповідного фонду земельним 
податком (реєстр. №10198, КМУ, Д.Шмигаль).

ІІІ. Організаційні питання
4. Про організацію роботи з нагляду за реалізацією проекту «Посилення 

доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що 
впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, 
відновлення та реконструкція» на 2023 – 2026 роки, та визначення його 
координатора.

5. Про моніторинг реалізації проекту «Місцеве спостереження за 
виборами і політичними процесами», що реалізується Всеукраїнською 
громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА».

6. Про утворення Робочої групи Комітету з опрацювання та підготовки 
до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 
адміністративну процедуру» (реєстр. № 10161).

7. Про моніторинг реалізації проекту «Підтримка демократичних 
післявоєнних виборів в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради 
Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 
роки.

8. Про створення Робочої групи з напрацювання законодавчих змін 
щодо вирішення проблем та викликів у сфері охорони культурної спадщини.

9. Про створення Робочої групи Комітету Верховної Ради України з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування щодо напрацювання законодавчих ініціатив 
стосовно встановлення граничної чисельності працівників органів місцевого 
самоврядування, військових адміністрацій населених пунктів та з інших 
питань, спрямованих  на вдосконалення діяльності органів місцевого 
самоврядування.

10. Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування до проекту порядку денного одинадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання (лютий - липень 2024 року).

11. Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування на період одинадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання (лютий - липень 2024 року).

12. Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіональної політики та містобудування за десяту сесію 
Верховної Ради України дев’ятого скликання (вересень 2023 року - січень 2024 
року).

13. Про пропозиції Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо 



кандидатур до складу постійних делегацій Верховної Ради України у 
парламентських органах міжнародних організацій (Парламентській асамблеї 
Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Парламентській асамблеї 
Організації Чорноморського економічного співробітництва, Парламентській 
асамблеї НАТО, Парламентській асамблеї ГУАМ, Парламентському вимірі 
Центральноєвропейської ініціативи, Парламентській асамблеї Європейський 
Союз – Східні сусіди, Міжпарламентській асамблеї православ’я, 
Парламентській асамблеї франкофонії та Міжпарламентській асамблеї 
Асоціації держав Південно-Східної Азії (АСЕАН)).

14. Про внесення змін до рішення Комітету від 3 листопада 2021 року 
«Про обрання голів та членів підкомітетів Комітету з питань організації 
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування» щодо включення народного депутата України М.Соколова 
до складу підкомітетів Комітету.

15. Роз’яснення Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіональної політики та містобудування щодо 
повноважності депутатів сільських, селищних, міських рад територіальних 
громад, на території яких були утворені відповідні військові адміністрації 
населених пунктів у період з дня введення воєнного стану в Україні 24 лютого 
2022 року до 20 травня 2022 року.

16. Меморандум про співпрацю між Комітетом Верховної Ради України 
з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування та Київським національним 
економічним університетом імені Вадима Гетьмана.

IV. Різне

***
СЛУХАЛИ:
Голова Комітету О.Шуляк ознайомила членів Комітету з проектом 

порядку денного засідання Комітету та запропонувала висловити пропозиції 
до нього.

Народний депутат України, голова підкомітету з питань 
адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування 
В.Безгін запропонував уточнити назву п’ятнадцятого питання проекту 
порядку денного засідання Комітету на «Про Роз’яснення Комітету Верховної 
Ради України з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо 
повноважності депутатів Світлодарської, Торецької міських рад Бахмутського 
району, Вугледарської міської ради Волноваського району, Дружківської, 
Костянтинівської, Слов’янської міських рад Краматорського району, 
Авдіївської, Мар’їнської міських, Очеретинської селищної рад Покровського 
району Донецької області, Народицької селищної ради Коростенського району 
Житомирської області, Токмацької міської ради Пологівського району 



Запорізької області, Кремінської, Рубіжанської міських рад Сєвєродонецького 
району Луганської області».

Пропозицію підтримано.

Народний депутат України, член Комітету А.Яценко запропонував у 
розділі «Різне» обговорити питання щодо оголошення керівництвом 
Верховної Ради України запитів народних депутатів України на пленарних 
засіданнях Парламенту.

Пропозицію підтримано.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала прийняти порядок денний 
засідання Комітету за основу та в цілому з урахуванням висловлених 
пропозицій.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний засідання Комітету за основу та в цілому з 

урахуванням висловлених пропозицій.
На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 

23 народні депутати України – члени Комітету. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Балога, В.Безгін, Г.Бондар, 

І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, О.Дунда, А.Загоруйко, В.Іванов, Д.Ісаєнко, 
В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, 
В.Рубльов, М.Саврасов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

***

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

І. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним
1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та 
транскордонному співробітництві (реєстр. №9450, друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо розміщення тимчасових споруд для здійснення 
підприємницької діяльності та майданчиків для паркування транспортних 
засобів (реєстр. №10308, О.Мовчан, О.Шуляк та інші).

ІІ. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним
3. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо оподаткування земель природно - заповідного фонду земельним 
податком (реєстр. №10198, КМУ, Д.Шмигаль).

ІІІ. Організаційні питання
4. Про організацію роботи з нагляду за реалізацією проекту «Посилення 

доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що 
впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, 



відновлення та реконструкція» на 2023 – 2026 роки, та визначення його 
координатора.

5. Про моніторинг реалізації проекту «Місцеве спостереження за 
виборами і політичними процесами», що реалізується Всеукраїнською 
громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА».

6. Про утворення Робочої групи Комітету з опрацювання та підготовки 
до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 
адміністративну процедуру» (реєстр. № 10161).

7. Про моніторинг реалізації проекту «Підтримка демократичних 
післявоєнних виборів в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради 
Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 
роки.

8. Про створення Робочої групи з напрацювання законодавчих змін щодо 
вирішення проблем та викликів у сфері охорони культурної спадщини.

9. Про створення Робочої групи Комітету Верховної Ради України з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування щодо напрацювання законодавчих ініціатив 
стосовно встановлення граничної чисельності працівників органів місцевого 
самоврядування, військових адміністрацій населених пунктів та з інших 
питань, спрямованих  на вдосконалення діяльності органів місцевого 
самоврядування.

10. Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування до проекту порядку денного одинадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання (лютий - липень 2024 року).

11. Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування на період одинадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання (лютий - липень 2024 року).

12. Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіональної політики та містобудування за десяту сесію 
Верховної Ради України дев’ятого скликання (вересень 2023 року - січень 2024 
року).

13. Про пропозиції Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо 
кандидатур до складу постійних делегацій Верховної Ради України у 
парламентських органах міжнародних організацій (Парламентській асамблеї 
Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Парламентській асамблеї 
Організації Чорноморського економічного співробітництва, Парламентській 
асамблеї НАТО, Парламентській асамблеї ГУАМ, Парламентському вимірі 
Центральноєвропейської ініціативи, Парламентській асамблеї Європейський 
Союз – Східні сусіди, Міжпарламентській асамблеї православ’я, 



Парламентській асамблеї франкофонії та Міжпарламентській асамблеї 
Асоціації держав Південно-Східної Азії (АСЕАН)).

14. Про внесення змін до рішення Комітету від 3 листопада 2021 року 
«Про обрання голів та членів підкомітетів Комітету з питань організації 
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування» щодо включення народного депутата України М.Соколова 
до складу підкомітетів Комітету.

15. Про Роз’яснення Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування щодо повноважності депутатів Світлодарської, 
Торецької міських рад Бахмутського району, Вугледарської міської ради 
Волноваського району, Дружківської, Костянтинівської, Слов’янської міських 
рад Краматорського району, Авдіївської, Мар’їнської міських, Очеретинської 
селищної рад Покровського району Донецької області, Народицької селищної 
ради Коростенського району Житомирської області, Токмацької міської ради 
Пологівського району Запорізької області, Кремінської, Рубіжанської міських 
рад Сєвєродонецького району Луганської області.

16. Меморандум про співпрацю між Комітетом Верховної Ради України 
з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування та Київським національним 
економічним університетом імені Вадима Гетьмана.

IV. Різне
***

1.
СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань співробітництва 

територіальних громад та регіонів О.Аліксійчука та Заступника Голови 
Комітету, голови підкомітету з питань адаптації законодавства України до 
положень права Європейського Союзу, виконання міжнародно-правових 
зобов'язань України у сфері європейської інтеграції О.Качури про проект 
Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо 
вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та 
транскордонному співробітництві (реєстр. №9450, друге читання).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Голова підкомітету О.Аліксійчук запропонував врахувати уточнену 
пропозицію до законопроекту за №3 та відхилити поправки та пропозиції за 
№№ 2, 7, 8, 10, 13, з 16 по 20, 24, з 27 по 35, з 37 по 39, з 43 по 54, з 58 по 62, з 
65 по 69, з 71 по 75, 77, 87, 89, 90, 92.

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану 
пропозицію.



На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито 
приєднаний 21 народний депутат України – член Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Балога, В.Безгін, Г.Бондар, 

І.Васильєв, І.Гузь, А.Загоруйко, В.Іванов, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Качура, 
А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.Рубльов, М.Саврасов, 
М.Соколов, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- рекомендувати Верховній Раді України прийняти підготовлений до 

другого читання проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо вдосконалення участі місцевого самоврядування у 
міжтериторіальному та транскордонному співробітництві» в другому читанні 
та в цілому;

- доручити підкомітетам з питань співробітництва територіальних 
громад та регіонів і з питань адаптації законодавства України до положень 
права Європейського Союзу, виконання міжнародно-правових зобов'язань 
України у сфері європейської інтеграції спільно із секретаріатом Комітету 
здійснити коригування та техніко-юридичне опрацювання порівняльної 
таблиці законопроекту з реєстр. № 9450 з урахуванням рішень, прийнятих на 
засіданні Комітету та як наслідок (у разі необхідності) – уточнити відповідну 
нумерацію для внесення його на розгляд Верховної Ради України;

- у разі прийняття законопроекту в цілому запропонувати Верховній Раді 
України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці 
тексту відповідного Закону на підпис Голові Верховної Ради України 
здійснити його техніко-юридичне доопрацювання спільно з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України;

- звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією щодо 
розповсюдження друкованої інфографіки до проекту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення участі місцевого 
самоврядування у міжтериторіальному та транскордонному співробітництві» 
(реєстр. № 9450) серед народних депутатів України під час розгляду даного 
питання на пленарному засіданні Верховної Ради України.

- доповідачем від Комітету при розгляді цього питання на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, 
голову підкомітету з питань співробітництва територіальних громад та 
регіонів О.Аліксійчука.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти підготовлений до 

другого читання проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо вдосконалення участі місцевого самоврядування у 



міжтериторіальному та транскордонному співробітництві» в другому читанні 
та в цілому.

2. Доручити підкомітетам з питань співробітництва територіальних 
громад та регіонів і з питань адаптації законодавства України до положень 
права Європейського Союзу, виконання міжнародно-правових зобов'язань 
України у сфері європейської інтеграції спільно із секретаріатом Комітету 
здійснити коригування та техніко-юридичне опрацювання порівняльної 
таблиці законопроекту з реєстр. № 9450 з урахуванням рішень, прийнятих на 
засіданні Комітету та як наслідок (у разі необхідності) – уточнити відповідну 
нумерацію для внесення його на розгляд Верховної Ради України.

3. У разі прийняття законопроекту в цілому запропонувати Верховній 
Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при 
підготовці тексту відповідного Закону на підпис Голові Верховної Ради 
України здійснити його техніко-юридичне доопрацювання спільно з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України.

4. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією щодо 
розповсюдження друкованої інфографіки до проекту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення участі місцевого 
самоврядування у міжтериторіальному та транскордонному співробітництві» 
(реєстр. № 9450) серед народних депутатів України під час розгляду даного 
питання на пленарному засіданні Верховної Ради України.

5. Доповідачем від Комітету при розгляді цього питання на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, 
голову підкомітету з питань співробітництва територіальних громад та 
регіонів О.Аліксійчука.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито 
приєднаний 21 народний депутат України – член Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Балога, В.Безгін, Г.Бондар, 

І.Васильєв, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, 
О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.Рубльов, М.Саврасов, М.Соколов, 
А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

***

Голова Комітету О.Шуляк поінформувала присутніх про тимчасову 
відсутність на засіданні Секретаря Комітету Д.Ісаєнка і внесла пропозицію – 
визначити секретарем засідання голову підкомітету з питань адміністративно-
територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгіна.

Пропозицію підтримано.



***

2.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Заступника 

Голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку 
О.Мовчана та народного депутата України, голови підкомітету з питань 
містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій 
забудови Г.Бондар про проект Закону України про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розміщення тимчасових споруд для 
здійснення підприємницької діяльності та майданчиків для паркування 
транспортних засобів (реєстр. №10308, О.Мовчан, О.Шуляк та інші).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету; народний депутат України, Заступник Голови 
Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку О.Мовчан; 
член Української Ради Бізнесу Б.Емельдеш.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої 

статті 93 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення 
тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та майданчиків 
для паркування транспортних засобів (реєстр. № 10308) включити до порядку 
денного десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

- рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 
першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення 
тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та майданчиків 
для паркування транспортних засобів (реєстр. № 10308) за наслідками 
розгляду в першому читанні прийняти за основу.

- зважаючи на необхідність комплексного техніко-юридичного та 
редакційного доопрацювання проекту Закону й узгодження окремих його 
положень з іншими положеннями законодавства, Комітет вирішив врахувати 
при підготовці законопроекту до другого читання відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України пропозиції і поправки 
щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті 
законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших 
законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та 
відповідають предмету правового регулювання законопроекту (зокрема щодо 
узгодження положень Земельного кодексу України та законів України «Про 
дорожній рух», «Про автомобільні дороги», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про землеустрій», «Про оренду землі», «Про благоустрій 
населених пунктів», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про 
оренду державного та комунального майна» в частині регламентації 



законодавчих процедур і механізмів розміщення ТС для здійснення 
підприємницької діяльності, їх демонтажу, а також розміщення майданчиків 
для паркування ТЗ), і звернутись до Голови Верховної Ради України з 
пропозицією оголосити про це під час розгляду даного законопроекту на 
пленарному засіданні.

- співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної 
Ради України Комітетом визначити народного депутата України, голову 
підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у 
межах територій забудови Г.Бондар.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої 

статті 93 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення 
тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та майданчиків 
для паркування транспортних засобів, поданий народним депутатом України 
О.Мовчаном та іншими народними депутатами України (реєстр. № 10308 від 
01.12.2023), включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 
частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону 
України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та 
майданчиків для паркування транспортних засобів, поданий народним 
депутатом України О.Мовчаном та іншими народними депутатами України 
(реєстр. № 10308 від 01.12.2023), за наслідками розгляду в першому читанні 
прийняти за основу.

3. Зважаючи на необхідність комплексного техніко-юридичного та 
редакційного доопрацювання проекту Закону й узгодження окремих його 
положень з іншими положеннями законодавства, Комітет вирішив врахувати 
при підготовці законопроекту до другого читання відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України пропозиції і поправки 
щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті 
законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших 
законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та 
відповідають предмету правового регулювання законопроекту (зокрема щодо 
узгодження положень Земельного кодексу України та законів України «Про 
дорожній рух», «Про автомобільні дороги», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про землеустрій», «Про оренду землі», «Про благоустрій 
населених пунктів», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про 
оренду державного та комунального майна» в частині регламентації 
законодавчих процедур і механізмів розміщення ТС для здійснення 
підприємницької діяльності, їх демонтажу, а також розміщення майданчиків 
для паркування ТЗ), і звернутись до Голови Верховної Ради України з 



пропозицією оголосити про це під час розгляду даного законопроекту на 
пленарному засіданні.

4. Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної 
Ради України Комітетом визначити народного депутата України, голову 
підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у 
межах територій забудови Г.Бондар.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
19 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 17 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Балога, В.Безгін, 

Г.Бондар, І.Васильєв, І.Гузь, А.Загоруйко, В.Кальцев, А.Клочко, О.Літвінов, 
Р.Лозинський, В.Рубльов, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, 
А.Яценко).

«Утримались» – 2 народні депутати України (О.Качура, Д.Микиша).
Рішення прийнято.

3.
СЛУХАЛИ: інформацію Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України Р.Стрільця, народного депутата України, голови підкомітету 
з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування 
В.Безгіна та  народного депутата України, голови підкомітету з питань 
регіональної політики та місцевих бюджетів В.Рубльова про проект Закону 
України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
оподаткування земель природно - заповідного фонду земельним податком 
(реєстр. №10198, КМУ, Д.Шмигаль).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету; народний депутат України, Голова Комітету 
Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування О.Бондаренко; Міністр захисту довкілля та природних 
ресурсів України Р.Стрілець.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- вважати за доцільне запропонувати Комітету Верховної Ради України 

з питань фінансів, податкової та митної політики, визначеного головним з 
підготовки і опрацювання проекту Закону України про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо оподаткування земель природно-
заповідного фонду земельним податком (реєстр. №10198), поданого 
Кабінетом Міністрів України, рекомендувати Верховній Раді України 
відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради 
України за наслідками розгляду в першому читанні прийняти даний 
законопроект за основу з обов’язковим доопрацюванням під час підготовки до 



другого читання з урахуванням надання відповідним територіальним 
громадам фінансових компенсаторів;

- надіслати цей висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
фінансів, податкової та митної політики.

УХВАЛИЛИ:
1. Вважати за доцільне запропонувати Комітету Верховної Ради України 

з питань фінансів, податкової та митної політики, визначеного головним з 
підготовки і опрацювання проекту Закону України про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо оподаткування земель природно-
заповідного фонду земельним податком (реєстр. №10198), поданого 
Кабінетом Міністрів України, рекомендувати Верховній Раді України 
відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради 
України за наслідками розгляду в першому читанні прийняти даний 
законопроект за основу з обов’язковим доопрацюванням під час підготовки до 
другого читання з урахуванням надання відповідним територіальним 
громадам фінансових компенсаторів.

2. Надіслати цей висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
фінансів, податкової та митної політики.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
17 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 12 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Г.Бондар, 

І.Васильєв, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, В.Рубльов, 
А.Стріхарський, О.Шуляк, А.Яценко);

«Проти» – 2 народні депутати України (А.Загоруйко, Д.Микиша);
«Утримались» – 3 народні депутати України (М.Саврасов, М.Соколов, 

Д.Чорний). 
Рішення прийнято.

4.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, голови 

підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіна про організацію роботи з нагляду за реалізацією 
проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», 
що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, 
відновлення та реконструкція» на 2023 – 2026 роки, та визначення його 
координатора.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:



- організувати в Комітеті Верховної Ради України з питань організації 
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування роботу з нагляду за реалізацією проекту «Посилення доброго 
демократичного врядування і стійкості в Україні» згідно із Заявою про 
узгодження цілей, завдань та діяльності між Офісом Ради Європи в Україні та 
Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування;

- визначити координатором проекту «Посилення доброго 
демократичного врядування і стійкості в Україні» від Комітету та покласти 
функції з нагляду за його реалізацією на народного депутата України, голову 
підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіна;

- копію даного рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету 
Міністрів України;

- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Організувати в Комітеті Верховної Ради України з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування роботу з нагляду за реалізацією проекту «Посилення доброго 
демократичного врядування і стійкості в Україні» згідно із Заявою про 
узгодження цілей, завдань та діяльності між Офісом Ради Європи в Україні та 
Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

2. Визначити координатором проекту «Посилення доброго 
демократичного врядування і стійкості в Україні» від Комітету та покласти 
функції з нагляду за його реалізацією на народного депутата України, голову 
підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіна.

3. Копію даного рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету 
Міністрів України.

4. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
16 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, 

І.Васильєв, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, 
Р.Лозинський, Д.Микиша, М.Соколов, А.Стріхарський, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

5.



СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Заступника 
Голови Комітету, голови підкомітету з питань виборів, референдумів та інших 
форм безпосередньої демократії А.Загоруйко та старшого радника з правових 
питань Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа 
«ОПОРА» О.Коцюруби про моніторинг реалізації проекту «Місцеве 
спостереження за виборами і політичними процесами», що реалізується 
Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА».

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету; старший радник з правових питань Всеукраїнської 
громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» О.Коцюруба.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- інформацію про результати поточного моніторингу проекту «Місцеве 

спостереження за виборами і політичними процесами», що реалізується 
Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА», 
взяти до відома;

- результати реалізації проекту «Місцеве спостереження за виборами і 
політичними процесами» у 2023 році визнати задовільними.

- копію даного Рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету 
Міністрів України.

- контроль за виконанням даного Рішення Комітету покласти на 
секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію про результати поточного моніторингу проекту «Місцеве 

спостереження за виборами і політичними процесами», що реалізується 
Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА», 
взяти до відома.

2. Результати реалізації проекту «Місцеве спостереження за виборами і 
політичними процесами» у 2023 році визнати задовільними.

3. Копію даного Рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету 
Міністрів України.

4. Контроль за виконанням даного Рішення Комітету покласти на 
секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
17 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 16 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, 

Г.Бондар, І.Васильєв, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, О.Літвінов, 
Р.Лозинський, Д.Микиша, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, 
А.Яценко);

«Утримався» – 1 народний депутат України (А.Клочко).



Рішення прийнято.

6.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про утворення Робочої групи Комітету з опрацювання та підготовки 
до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 
адміністративну процедуру» (реєстр. № 10161).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- створити Робочу групу Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування з опрацювання та підготовки до другого читання 
проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів у 
зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» 
(реєстр.  № 10161);

- призначити керівником Робочої групи народного депутата України, 
голову підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних 
процедур Л.Білозір;

- доручити керівнику Робочої групи за погодженням з Головою Комітету 
сформувати її персональний склад та вносити зміни до нього (у разі 
необхідності);

- залучити до участі в роботі Робочої групи народних депутатів України, 
представників Апарату Верховної Ради України, Офісу Президента України, 
Секретаріату Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої 
влади, судової влади, всеукраїнських асоціацій органів місцевого 
самоврядування, неурядових та міжнародних організацій, науковців, 
експертів;

- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
Секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Створити Робочу групу Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування з опрацювання та підготовки до другого читання 
проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів у 
зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» 
(реєстр. № 10161 від 18.10.2023 р.).

2. Призначити керівником Робочої групи народного депутата України, 
голову підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних 
процедур Л.Білозір.



3. Доручити керівнику Робочої групи за погодженням з Головою 
Комітету сформувати її персональний склад та вносити зміни до нього (у разі 
необхідності).

4. Залучити до участі в роботі Робочої групи народних депутатів 
України, представників Апарату Верховної Ради України, Офісу Президента 
України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, центральних органів 
виконавчої влади, судової влади, всеукраїнських асоціацій органів місцевого 
самоврядування, неурядових та міжнародних організацій, науковців, 
експертів.

5. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
Секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
17 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, 

І.Васильєв, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, 
Р.Лозинський, Д.Микиша, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, 
А.Яценко).

Рішення прийнято.

7.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Заступника 

Голови Комітету, голови підкомітету з питань виборів, референдумів та інших 
форм безпосередньої демократії А.Загоруйко та менеджера проекту Ради 
Європи «Підтримка демократичних післявоєнних виборів в Україні» І.Зубар 
про моніторинг реалізації проекту «Підтримка демократичних післявоєнних 
виборів в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для 
України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету; менеджер проекту Ради Європи «Підтримка 
демократичних післявоєнних виборів в Україні» І.Зубар.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- інформацію про результати поточного моніторингу проекту 

«Підтримка демократичних післявоєнних виборів в Україні», що 
впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, 
відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки, взяти до відома;

- результати реалізації проекту «Підтримка демократичних 
післявоєнних виборів в Україні» у 2023 році визнати задовільними;

- копію даного Рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету 
Міністрів України;



- контроль за виконанням даного Рішення Комітету покласти на 
секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію про результати поточного моніторингу проекту «Підтримка 

демократичних післявоєнних виборів в Україні», що впроваджується в межах 
Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 
2023 – 2026 роки, взяти до відома.

2. Результати реалізації проекту «Підтримка демократичних післявоєнних 
виборів в Україні» у 2023 році визнати задовільними.

3. Копію даного Рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету 
Міністрів України.

4. Контроль за виконанням даного Рішення Комітету покласти на 
секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
17 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, 

І.Васильєв, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, 
Р.Лозинський, Д.Микиша, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, 
А.Яценко).

Рішення прийнято.

8.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про створення Робочої групи з напрацювання законодавчих змін щодо 
вирішення проблем та викликів у сфері охорони культурної спадщини.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- створити спільно з Комітетом з питань гуманітарної та інформаційної 

політики Робочу групу з напрацювання законодавчих змін щодо вирішення 
проблем та викликів у сфері охорони культурної спадщини;

- визначити співголовою Робочої групи народного депутата України, 
Голову Комітету Верховної Ради України з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування 
О.Шуляк;

- доручити співголовам Робочої групи сформувати її персональний 
склад та надати право, у разі необхідності, вносити зміни до нього;

- залучити до участі в роботі Робочої групи народних депутатів України, 
представників Апарату Верховної Ради України, Міністерства розвитку 



громад, територій та інфраструктури України, Міністерства культури та 
інформаційної політики України, Офісу Президента України, Секретаріату 
Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, а також асоціацій, об’єднань, неурядових 
організацій, науковців, експертів у сфері охорони культурної спадщини;

- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Створити спільно з Комітетом з питань гуманітарної та інформаційної 

політики Робочу групу з напрацювання законодавчих змін щодо вирішення 
проблем та викликів у сфері охорони культурної спадщини.

2. Визначити співголовою Робочої групи народного депутата України, 
Голову Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування О.Шуляк.

3. Доручити співголовам Робочої групи сформувати її персональний склад 
та надати право, у разі необхідності, вносити зміни до нього.

4. Залучити до участі в роботі Робочої групи народних депутатів України, 
представників Апарату Верховної Ради України, Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України, Міністерства культури та інформаційної 
політики України, Офісу Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, центральних органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, а також асоціацій, об’єднань, неурядових організацій, 
науковців, експертів у сфері охорони культурної спадщини.

5. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
16 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, І.Васильєв, 

А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, 
Д.Микиша, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

9.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про створення Робочої групи Комітету Верховної Ради України з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування щодо напрацювання законодавчих ініціатив 
стосовно встановлення граничної чисельності працівників органів місцевого 
самоврядування, військових адміністрацій населених пунктів та з інших питань, 
спрямованих  на вдосконалення діяльності органів місцевого самоврядування.



В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Голова підкомітету з питань співробітництва територіальних громад та 
регіонів О.Аліксійчук запропонував визначити керівником Робочої групи 
голову підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та 
місцевого самоврядування В.Безгіна.

Пропозицію підтримано.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- створити Робочу групу Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування щодо напрацювання законодавчих ініціатив 
стосовно встановлення граничної чисельності працівників органів місцевого 
самоврядування, військових адміністрацій населених пунктів та з інших 
питань, спрямованих на вдосконалення діяльності органів місцевого 
самоврядування;

- призначити керівником Робочої групи народного депутата України, 
голову підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та 
місцевого самоврядування В.Безгіна;

- доручити керівнику Робочої групи за погодженням з Головою Комітету 
сформувати її персональний склад та вносити, у разі необхідності, до нього 
зміни;

- залучити до участі в роботі Робочої групи (за згодою) народних 
депутатів України, представників Комітету Верховної Ради України з питань 
соціальної політики та захисту прав ветеранів, Секретаріату Кабінету 
Міністрів України, Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, Міністерства оборони України, Міністерства 
економіки України, Міністерства фінансів України, Міністерства з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Національного 
агентства України з питань державної служби, Державної служби статистики 
України, Програми Ради Європи «Посилення доброго демократичного 
врядування і cтійкості в Україні», всеукраїнських асоціацій органів місцевого 
самоврядування, неурядових та міжнародних організацій, науковців, 
експертів;

- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Створити Робочу групу Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 
та містобудування щодо напрацювання законодавчих ініціатив стосовно 
встановлення граничної чисельності працівників органів місцевого 



самоврядування, військових адміністрацій населених пунктів та з інших питань, 
спрямованих на вдосконалення діяльності органів місцевого самоврядування.

2. Призначити керівником Робочої групи народного депутата України, 
голову підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та 
місцевого самоврядування В.Безгіна.

3. Доручити керівнику Робочої групи за погодженням з Головою Комітету 
сформувати її персональний склад та вносити, у разі необхідності, до нього 
зміни.

4. Залучити до участі в роботі Робочої групи (за згодою) народних 
депутатів України, представників Комітету Верховної Ради України з питань 
соціальної політики та захисту прав ветеранів, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, 
Міністерства оборони України, Міністерства економіки України, Міністерства 
фінансів України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України, Національного агентства України з питань державної служби, 
Державної служби статистики України, Програми Ради Європи «Посилення 
доброго демократичного врядування і cтійкості в Україні», всеукраїнських 
асоціацій органів місцевого самоврядування, неурядових та міжнародних 
організацій, науковців, експертів.

5. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
16 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 14 народних депутатів України (О.Аліксійчук, Л.Білозір, 

І.Васильєв, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, О.Літвінов, Р.Лозинський, 
В.Рубльов, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Утримався» – 1 народний депутат України (Д.Микиша);
«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України (В.Безгін).

Рішення прийнято.

10.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань організації 
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування до проекту порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання (лютий - липень 2024 року).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:



- затвердити Пропозиції Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування до 
проекту порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання (лютий – липень 2024 року);

- секретаріату Комітету направити узагальнені пропозиції до Головного 
організаційного управління Апарату Верховної Ради України для підготовки 
зведеного документа;

- контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету 
Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити Пропозиції Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування до 
проекту порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання (лютий – липень 2024 року) (Додається).

2. Секретаріату Комітету направити узагальнені пропозиції до Головного 
організаційного управління Апарату Верховної Ради України для підготовки 
зведеного документа.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету 
Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
16 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, Л.Білозір, І.Васильєв, А.Загоруйко, 

В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, 
М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

 «Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України (В.Безгін).
Рішення прийнято.

11.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування на період одинадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання (лютий - липень 2024 року).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- затвердити План роботи Комітету з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування 
на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 



(лютий – липень 2024 року), крім Розділу VI «Конференції, семінари, круглі 
столи, інші заходи, які будуть проводитися Комітетом або за його участю», 
який затвердити на першому засіданні Комітету в лютому 2024 року;

- народним депутатам України – членам Комітету в період до 5 лютого 
2024 року надати пропозиції до Розділу VІ Плану роботи Комітету;

- контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету 
Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити План роботи Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період 
одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання (лютий – липень 
2024 року), крім Розділу VI «Конференції, семінари, круглі столи, інші заходи, 
які будуть проводитися Комітетом або за його участю», який затвердити на 
першому засіданні Комітету в лютому 2024 року.

2. Народним депутатам України – членам Комітету в період до 5 лютого 
2024 року надати пропозиції до Розділу VІ Плану роботи Комітету.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету 
Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
15 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, І.Васильєв, 

А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, 
М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

12.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіональної політики та містобудування за десяту сесію 
Верховної Ради України дев’ятого скликання (вересень 2023 року - січень 2024 
року).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- затвердити Звіт Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за 
десяту сесію Верховної Ради України дев’ятого скликання (вересень 2023 року 
– січень 2024 року);



- контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету 
Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити Звіт Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за десяту 
сесію Верховної Ради України дев’ятого скликання (вересень 2023 року – січень 
2024 року) (додається).

2. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету 
Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
16 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, І.Васильєв, 

А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, 
В.Рубльов, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

13.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про пропозиції Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо 
кандидатур до складу постійних делегацій Верховної Ради України у 
парламентських органах міжнародних організацій (Парламентській асамблеї 
Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Парламентській асамблеї 
Організації Чорноморського економічного співробітництва, Парламентській 
асамблеї НАТО, Парламентській асамблеї ГУАМ, Парламентському вимірі 
Центральноєвропейської ініціативи, Парламентській асамблеї Європейський 
Союз – Східні сусіди, Міжпарламентській асамблеї православ’я, 
Парламентській асамблеї франкофонії та Міжпарламентській асамблеї 
Асоціації держав Південно-Східної Азії (АСЕАН)).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Заступник Голови Комітету, голова підкомітету з питань адаптації 
законодавства України до положень права Європейського Союзу, виконання 
міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції 
О.Качура запропонував свою кандидатуру для  включення до складу постійної 
делегації в Парламентській асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в 
Європі від Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк поставила на голосування пропозицію 
Комітету до Голови Верховної Ради України про включення до складу 



постійної делегації в Парламентській асамблеї Організації з безпеки та 
співробітництва в Європі від Комітету О.Качури.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
19 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 18 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, 

Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, А.Загоруйко, В.Кальцев, А.Клочко, 
О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.Рубльов, М.Соколов, 
А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України 
(О.Качура).

Рішення прийнято.

Голова підкомітету з питань співробітництва територіальних громад та 
регіонів О.Аліксійчук запропонував свою кандидатуру для включення до 
складу постійної делегації в Парламентській асамблеї Європейський Союз – 
Східні сусіди Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк поставила на голосування пропозицію 
Комітету до Голови Верховної Ради України про включення до складу 
постійної делегації в Парламентській асамблеї Європейський Союз – Східні 
сусіди від Комітету О.Аліксійчука.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
19 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 18 народних депутатів України (В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, 

І.Васильєв, В.Войцехівський, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, 
О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.Рубльов, М.Соколов, 
А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України 
(О.Аліксійчук).

Рішення прийнято.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- схвалити Пропозиції стосовно кандидатури народного депутата 

України Качури Олександра Анатолійовича до складу постійної делегації в 
Парламентській асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в Європі та 
кандидатури народного депутата України Аліксійчука Олександра 
Васильовича до складу постійної делегації в Парламентській асамблеї 
Європейський Союз – Східні сусіди;

- направити це рішення Комітету Голові Верховної Ради України 
Р.Стефанчуку;



- контроль за виконанням цього рішення Комітету покласти на секретаря 
Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Схвалити Пропозиції стосовно кандидатури народного депутата 

України Качури Олександра Анатолійовича до складу постійної делегації в 
Парламентській асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в Європі та 
кандидатури народного депутата України Аліксійчука Олександра Васильовича 
до складу постійної делегації в Парламентській асамблеї Європейський Союз – 
Східні сусіди.

2. Направити це рішення Комітету Голові Верховної Ради України 
Р.Стефанчуку.

3. Контроль за виконанням цього рішення Комітету покласти на секретаря 
Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
17 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Г.Бондар, І.Васильєв, 

В.Войцехівський, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, 
Р.Лозинський, Д.Микиша, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, 
А.Яценко).

Рішення прийнято.

14.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про внесення змін до рішення Комітету від 3 листопада 2021 року 
«Про обрання голів та членів підкомітетів Комітету з питань організації 
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування» щодо включення народного депутата України М.Соколова до 
складу підкомітетів Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- внести зміни до рішення Комітету від 3 листопада 2021 року «Про 

обрання голів та членів підкомітетів Комітету з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування» 
та включити народного депутата України Соколова Михайла Володимировича 
до складу підкомітетів з питань:

адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування;



виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії;
регіональної політики та місцевих бюджетів;
містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій 

забудови;
державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, 

ліцензування і страхування у будівництві;
житлової політики та захисту інвестицій в об’єкти будівництва.
- контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету 

Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Внести зміни до рішення Комітету від 3 листопада 2021 року «Про 

обрання голів та членів підкомітетів Комітету з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування» та 
включити народного депутата України Соколова Михайла Володимировича до 
складу підкомітетів з питань:

- адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування;
- виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії;
- регіональної політики та місцевих бюджетів;
- містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій 

забудови;
- державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, 

ліцензування і страхування у будівництві;
- житлової політики та захисту інвестицій в об’єкти будівництва.
2. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету 

Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
17 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 16 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Г.Бондар, 

І.Васильєв, В.Войцехівський, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, 
О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, 
А.Яценко).

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України 
(М.Соколов).

Рішення прийнято.

15.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, голови 

підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіна про Роз’яснення Комітету Верховної Ради України з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування щодо повноважності депутатів Світлодарської, 



Торецької міських рад Бахмутського району, Вугледарської міської ради 
Волноваського району, Дружківської, Костянтинівської, Слов’янської міських 
рад Краматорського району, Авдіївської, Мар’їнської міських, Очеретинської 
селищної рад Покровського району Донецької області, Народицької селищної 
ради Коростенського району Житомирської області, Токмацької міської ради 
Пологівського району Запорізької області, Кремінської, Рубіжанської міських 
рад Сєвєродонецького району Луганської області.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- затвердити Роз’яснення Комітету щодо повноважності депутатів 

Світлодарської, Торецької міських рад Бахмутського району, Вугледарської 
міської ради Волноваського району, Дружківської, Костянтинівської, 
Слов’янської міських рад Краматорського району, Авдіївської, Мар’їнської 
міських, Очеретинської селищної рад Покровського району Донецької області, 
Народицької селищної ради Коростенського району Житомирської області, 
Токмацької міської ради Пологівського району Запорізької області, 
Кремінської, Рубіжанської міських рад Сєвєродонецького району Луганської 
області;

- надіслати затверджене цим рішенням Роз’яснення Кабінету Міністрів 
України, Офісу Президента України, Міністерству розвитку громад, територій 
та інфраструктури України, Всеукраїнській асоціації органів місцевого 
самоврядування «Асоціація міст України», Всеукраїнській асоціації органів 
місцевого самоврядування «Асоціація об`єднаних територіальних громад», 
Всеукраїнській асоціації органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська 
асоціація громад», Донецькій, Житомирській, Запорізькій, Луганській 
обласним державним адміністраціям, обласним військовим адміністраціям;

- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити Роз’яснення Комітету щодо повноважності депутатів 

Світлодарської, Торецької міських рад Бахмутського району, Вугледарської 
міської ради Волноваського району, Дружківської, Костянтинівської, 
Слов’янської міських рад Краматорського району, Авдіївської, Мар’їнської 
міських, Очеретинської селищної рад Покровського району Донецької області, 
Народицької селищної ради Коростенського району Житомирської області, 
Токмацької міської ради Пологівського району Запорізької області, Кремінської, 
Рубіжанської міських рад Сєвєродонецького району Луганської області.

2. Надіслати затверджене цим рішенням Роз’яснення Кабінету Міністрів 
України, Офісу Президента України, Міністерству розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, Всеукраїнській асоціації органів місцевого 



самоврядування «Асоціація міст України», Всеукраїнській асоціації органів 
місцевого самоврядування «Асоціація об`єднаних територіальних громад», 
Всеукраїнській асоціації органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська 
асоціація громад», Донецькій, Житомирській, Запорізькій, Луганській обласним 
державним адміністраціям, обласним військовим адміністраціям.

3. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 
18 народних депутатів України – членів Комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Безгін, Г.Бондар, І.Васильєв, 

В.Войцехівський, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, 
Р.Лозинський, Д.Микиша, В.Рубльов, М.Соколов, А.Стріхарський, 
Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

16.
СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, Голови Комітету 

О.Шуляк про Меморандум про співпрацю між Комітетом Верховної Ради 
України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування та Київським національним 
економічним університетом імені Вадима Гетьмана.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати 
України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:
- залучити Комітет як одну із сторін Меморандуму про співпрацю між 

Комітетом та Київським національним економічним університетом імені 
Вадима Гетьмана.

- доручити їй як Голові Комітету підписати цей Меморандум.
Заперечень не надійшло.
Пропозицію підтримано.

***
Різне

У розділі «Різне» народні депутати України, члени Комітету заслухали 
інформацію народного депутата України, члена Комітету А.Яценка щодо 
необхідності ініціювання перед керівництвом Верховної Ради України 
питання стосовно оголошення запитів народних депутатів України на 
пленарних засіданнях Парламенту.



Голова Комітету О.Шуляк запропонувала А.Яценку підготувати і 
направити на підписання членам Комітету відповідне звернення до Голови 
Верховної Ради України Р.Стефанчука.

Пропозицію підтримано.

Голова Комітету                                                                  О.ШУЛЯК

Секретар Комітету                                                              Д.ІСАЄНКО
(з питання порядку денного та 
питання 1)

За Секретаря Комітету                                                       В.БЕЗГІН
(з питань 2-16)


